
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 21ª Sessão Ordinária - XV Legislatura - I Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 14 de setembro de 2021. Aos quatorze dias do mês de setembro, do ano de dois mil 

e vinte e um, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 10h24, realiza-se a Vigésima Primeira Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Osasco. Sob a Presidência do Sr. Josias Nascimento de Jesus e a Secretaria 

do Sr. José Rogerio Soares dos Santos, é feita a chamada, contabilizando-se, eletronicamente, a 

presença de 9 vereadores. Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB 

A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata 

da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada.  Em seguida o Sr. Secretário 

procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em 

mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. A Presidência solicita ao Sr. Secretário 

que proceda uma verificação de quórum, estando presentes os seguintes vereadores: Adauto 

Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio 

Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de 

Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, 

José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luis Carlos 

Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Laércio Patrício de 

Mendonça. É lido, colocado em discussão e, sem debate, aprovado por unanimidade dos presentes, 

a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 348/2021, do Sr. Luis Carlos Soares de Oliveira, pelo 

Dia do Soldado brasileiro. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO 

N.º 349/2021, do Sr. Laércio Patrício de Mendonça, pelo excelente serviço prestado pela Secretaria 

de Meio ambiente. Discutem-na os Srs.: Laércio Patrício de Mendonça, aparteado pelos Srs. Elsa 

Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino; Batista de Sousa Moreira, aparteado pelo Sr. Adauto 

Leonildo de Souza; Délbio Camargo Teruel, aparteado pelos Srs. Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Luis Carlos Soares de Oliveira; Juliana Gomes Curvelo. Não havendo mais quem queira 

discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos 

presentes, a Moção Nº 349/2021. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 

350/2021, do Sr. Batista de Sousa Moreira, para o Diretor da Diretoria Geral de Urgência e 

Emergência – DGUE, Antônio César dos Santos. Discute-a o Sr. Batista de Sousa Moreira. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 350/2021. É lida e colocada em discussão a 

MOÇÃO DE RECONHECIMENTO N.º 351/2021, da Sra. Juliana Gomes Curvelo, legado de 100 

anos do patrono da Educação, Paulo Freire. Discute-a a Sra. Juliana Gomes Curvelo. Não havendo 

mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por 

unanimidade dos presentes, a Moção Nº 351/2021. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES N.º 352/2021, da Sra. Elsa Natal de Oliveira, pelo aniversário do bairro 

Novo Osasco. Discute-a a Sra. Elsa Natal de Oliveira. Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a 

Moção Nº 352/2021. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO N.º 

353/2021, do Sr. Batista de Sousa Moreira, para a Secretaria de Obras, pelo excelente trabalho de 

toda sua equipe, que tem atendido às nossas solicitações e indicações. Discute-a o Sr. Batista de 

Sousa Moreira, sendo aparteado pelos Srs. Adauto Leonildo de Souza, Emerson Marcio Vitalino e 

Luis Carlos Soares de Oliveira. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. 

Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 353/2021. É 

lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 354/2021, do Sr. Michel 

Araujo Silva Figueredo, ao Clínico Geral da UBS Santa Maria Goretti, Dr. Paulo Adelson de Queiroz 

Tavares, por sua dedicação. Discute-a o Sr. Michel Araujo Silva Figueredo. Não havendo mais quem 

queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade 



 

 

 

dos presentes, a Moção Nº 354/2021. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APELO N.º 

355/2021, do Sr. Paulo Jose da Silva Junior, ao Sr. Prefeito para que implante uma base completa do 

SAMU na região central de Osasco. Discute-a o Sr. Paulo Jose da Silva Junior. Não havendo mais 

quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por 

unanimidade dos presentes, a Moção Nº 355/2021. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO N.º 356/2021, do Sr. Paulo Jose da Silva Junior, ao Centro de Valorização 

da Vida – CVV, que realiza serviço de apoio emocional e prevenção ao suicídio, atendendo 

voluntária e gratuitamente as pessoas que querem e precisam de conversar. Discute-a o Sr. Paulo 

Jose da Silva Junior, aparteado pela Sra. Elsa Natal de Oliveira. Não havendo mais quem queira 

discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos 

presentes, a Moção Nº 356/2021. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APOIO N.º 

358/2021, da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, ao “Setembro Verde”, campanha de 

conscientização sobre a importância de ser doador de órgãos. Discute-a a Sra. Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian e a Sra. Elsa Natal de Oliveira, sendo aparteada pelo Sr. Laércio Patrício de 

Mendonça. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 358/2021. A pedido do Sr. 

Laércio Patrício de Mendonça, requer-se a inversão de pauta, para ser apreciada com preferência, da 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 367/2021, sendo aprovado pelo Plenário. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 367/2021, do Sr. Laércio Patrício de Mendonça, à Angélica 

Rozalen, técnica paralímpica osasquense. Discute-a o Sr. Laércio Patrício de Mendonça. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 367/2021. É observado um minuto de silêncio 

em Plenário, a pedido do Sr. Laércio Patrício de Mendonça, em memória do Sr. Massaro. O Sr. 

Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-

se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Josias 

Nascimento de Jesus e a Secretaria do Sr. José Rogerio Soares dos Santos é feita a chamada, sendo 

anunciada, eletronicamente, a presença de 19 vereadores. Havendo número regimental, PASSA-SE 

À ORDEM DO DIA. É lido e aprovado, em segunda discussão, sem debate, o PROJETO DE LEI 

N.º 12/2021, da Sr. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, que institui no calendário oficial do 

município de Osasco o “Dia do Administrador”, contabilizado eletronicamente -votaram “sim” os 

Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves 

Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio 

Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana 

Gomes Curvelo, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva 

Junior, Laércio Patrício de Mendonça (15); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Emerson 

Marcio Vitalino, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Paulo Cesar Dias dos Reis e Ralfi Rafael 

da Silva (05); na Presidência o Sr. Josias Nascimento de Jesus (01). É lido e aprovado, em segunda 

discussão, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 22/2021, do Sr. Michel Araujo Silva Figueredo, que 

institui no calendário oficial do município de Osasco o “Dia do Aniversário do bairro Bela Vista”, 

contabilizado eletronicamente -votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi 

de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira 

Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, Luis Carlos Soares de Oliveira, 

Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Jose da Silva Junior, Laércio Patrício de Mendonça (15); 

ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Emerson Marcio Vitalino, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Paulo Cesar Dias dos Reis e Ralfi Rafael da Silva (05); na Presidência o Sr. Josias 

Nascimento de Jesus (01). É lido, colocado em primeira discussão o PROJETO DE LEI N.º 51/2021, 

da Prefeitura do Município de Osasco, que altera a Lei nº 3.397 de 19 de janeiro de 1998, que dispõe 



 

 

 

sobre a criação do Conselho Municipal do Idoso e dá outras providências. Discute-o a Sra. Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian. Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. 

Colocado em votação nominal é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 51/2021, 

com o seguinte resultado – contabilizado eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo 

de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo 

Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da 

Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, Luis 

Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da 

Silva Junior, Laércio Patrício de Mendonça (16); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, 

Emerson Marcio Vitalino, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade e Ralfi Rafael da Silva (04); na 

Presidência o Sr. Josias Nascimento de Jesus (01). É lida e aprovada a EMENDA Nº01/2021 ao 

PROJETO DE LEI N.º 51/2021, com o seguinte resultado, contabilizado eletronicamente - votaram 

“sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio 

Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de 

Oliveira, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos 

Santos, Juliana Gomes Curvelo, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, 

Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, Laércio Patrício de Mendonça (16); ausentes 

os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Emerson Marcio Vitalino, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade 

e Ralfi Rafael da Silva (04); na Presidência o Sr. Josias Nascimento de Jesus (01). É lida e rejeitada 

a EMENDA Nº 02/2021 ao PROJETO DE LEI N.º 51/2021, com o seguinte resultado –  

contabilizado eletronicamente - votaram “não” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi 

de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira 

Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, Luis Carlos Soares de Oliveira, 

Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, Laércio 

Patrício de Mendonça (16) ; ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Emerson Marcio Vitalino, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade e Ralfi Rafael da Silva (04); na Presidência o Sr. Josias 

Nascimento de Jesus (01). É lido, colocado em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 78/2021, 

da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial ao 

orçamento vigente e dá outras providências. Discute-o a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian. Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação 

nominal é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 78/2021, contabilizado 

eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, 

José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, Laércio Patrício de 

Mendonça (16); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Emerson Marcio Vitalino, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade e Ralfi Rafael da Silva (04); na Presidência o Sr. Josias Nascimento de 

Jesus (01). É lido, colocado em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 87/2021, da Prefeitura 

do Município de Osasco, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial ao orçamento 

vigente e dá outras providências. Discute-o a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian. Não 

havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é 

aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 87/2021, contabilizado eletronicamente 

- votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa 

Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio 

Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva 



 

 

 

Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, Laércio Patrício de Mendonça 

(16); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Emerson Marcio Vitalino, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade e Ralfi Rafael da Silva (04); na Presidência o Sr. Josias Nascimento de Jesus 

(01). É lido, colocado em votação e, aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO 

Nº/2021, da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, solicitando a inclusão, com preferência, 

na Ordem do Dia da presente Sessão, para discussão e votação, do PROJETO DE LEI N.º 88/2021. 

É lido, colocado em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 88/2021, da Prefeitura do 

Município de Osasco, que reestrutura o fundo Municipal do idoso e dá outras providências. Discute-

o a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian. Não havendo mais quem queira discuti-lo é 

encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em primeira discussão, o 

PROJETO DE LEI N.º 88/2021, contabilizado eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio 

Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Joel 

Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, 

Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo 

Jose da Silva Junior, Ralfi Rafael da Silva, Laércio Patrício de Mendonça (17) ; ausentes os Srs.: 

Batista de Sousa Moreira, Emerson Marcio Vitalino, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade (03); 

na Presidência o Sr. Josias Nascimento de Jesus (01). É lido, colocado em votação e, aprovado por 

unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2021, do Sr. Délbio Camargo Teruel, 

solicitando a inclusão, com preferência, na Ordem do Dia da presente Sessão, para discussão e 

votação, do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 10/2021. É lido, colocado em única 

discussão, o do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 10/2021, do Sr. Délbio Camargo 

Teruel, que dispõe sobre a concessão de Placa Comemorativa à Paróquia Espírito Santo pelos seus 

cinquenta anos de evangelização. Discute-o o Sr. Délbio Camargo Teruel. Não havendo mais quem 

queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em discussão 

única, o  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 10/2021, contabilizado eletronicamente - 

votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa 

Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio 

Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luis Carlos Soares de 

Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, 

Ralfi Rafael da Silva, Laércio Patrício de Mendonça (18); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, 

Emerson Marcio Vitalino, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade (03). É lido e retirado de pauta, 

em razão da ausência de autor, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 2/2020. É lido, 

colocado em votação e, aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2021, do 

Sr. Laércio Patrício de Mendonça, solicitando a inclusão, com preferência, na Ordem do Dia da 

presente Sessão, para discussão e votação, dos PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 

14/2021, 15/2021 e 16/2021. É lido, colocado em única discussão, o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N.º 16/2021, do Sr. Laércio Patrício de Mendonça, que dispõe sobre a concessão de 

Título de Cidadão Osasquense ao Sr. Sergio Borges Fernandes. Discute-o o Sr. Laércio Patrício de 

Mendonça. Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação 

nominal é aprovado, em discussão única, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 16/2021, 

contabilizado eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi 

de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira 

Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luis 

Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da 

Silva Junior, Ralfi Rafael da Silva, Laércio Patrício de Mendonça (18); ausentes os Srs.: Batista de 



 

 

 

Sousa Moreira, Emerson Marcio Vitalino, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade (03). É lido, 

colocado em única discussão, o do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 15/2021, do Sr. 

Laércio Patrício de Mendonça, que dispõe sobre a concessão da Medalha Antônio Raposo Tavares 

e o Diploma da Cidade ao senhor Francisco Ricardo de Carvalho. Discute-o o Sr. Laércio Patrício 

de Mendonça. Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em 

votação nominal é aprovado, em discussão única, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 

15/2021, contabilizado eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos 

Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, 

Luis Carlos Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo 

Jose da Silva Junior, Ralfi Rafael da Silva, Laércio Patrício de Mendonça (18); ausentes os Srs.: 

Batista de Sousa Moreira, Emerson Marcio Vitalino, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade (03). É 

lido, colocado em única discussão, o do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 14/2021, do 

Sr. Laércio Patrício de Mendonça, que dispõe sobre concessão de placa comemorativa à IDM FC - 

Ilha da Madeira Futebol Clube. Discute-o o Sr. Laércio Patrício de Mendonça. Não havendo mais 

quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em 

discussão única, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 14/2021, contabilizado 

eletronicamente - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, 

José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luis Carlos 

Soares de Oliveira, Michel Araujo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva 

Junior, Ralfi Rafael da Silva, Laércio Patrício de Mendonça (18); ausentes os Srs.: Batista de Sousa 

Moreira, Emerson Marcio Vitalino, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade (03). Na sequência, a 

Presidência solicita seja realizada uma verificação de quórum. Feita a chamada encontram-se 

presentes, em Plenário, os Srs: Cristiane Furlan Palmeira Celegato, José Rogerio Soares dos Santos, 

Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo e Paulo Cesar Dias dos Reis. Não havendo 

quórum regimental, a Presidência declara encerrada a presente Sessão às 14h25. Todos os discursos 

ocorridos encontram-se gravados em mídia própria e arquivados na Seção de Taquigrafia e 

Transcrição. Para constar, eu,                               José Rogerio Soares dos Santos, lavrei a presente 

Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim Secretário. Osasco, aos 14 de 

setembro de 2021-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

________________________(JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________(JOSÉ ROGERIO SOARES DOS SANTOS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.--.-.-. 
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